

na Vysočině ČISTÁ ŘEKA SÁZAVA

10. - 14. dubna 2012

Dovolujeme si Vás **přizvat k účasti na akci Čistá řeka Sázava na Vysočině 2012!** Těsně po skončení Velikonoc se na Vysočině pustí skupiny dobrovolníků do úklidu řeky Sázavy a jejích břehů. Již **3. ročník** úspěšné akce Čistá řeka Sázava na Vysočině se uskuteční od úterý **10. dubna do soboty 14. dubna 2012.** Cílem je vyčistit řeku a její břehy od odpadků a nečistot, se kterými si příroda sama neporadí. U řeky lze nalézt lahve, papíry, obaly ale i větší kusy jako pneumatiky, nábytek, domácí spotřebiče. Odpadky sbírají do připravených pytlů dobrovolníci **na lodích i jdoucí pěšky podél řeky.** Loni se do akce zapojilo na 530 dobrovolníků a posbíraly se přes 4 tuny odpadu. Letos se bude na Vysočině opět čistit **50 km dlouhý úsek řeky** mezi Havlíčkovým Brodem a Budčicemi, i s některými přítoky řeky Sázavy.



dobrovolníků a posbíraly se přes 4 tuny odpadu. Letos se bude na Vysočině opět čistit **50 km dlouhý úsek řeky** mezi Havlíčkovým Brodem a Budčicemi, i s některými přítoky řeky Sázavy.

Ve všední dny budou čistit řeku a její okolí žáci škol. **V sobotu 14. 4. 2012** bude čištění zbylých úseků v rukou dobrovolníků, kteří se **sejdou ráno na předem určených stanovištích**, kde už si je převezme vedoucí úseku. **Zapojit se může kdokoliv** – můžete přijít jako jednotlivci, skupinka přátel, zájmové sdružení nebo rodiny s dětmi. Stačí se vhodně obléci a přijít s dobrou náladou k řece na pomoc. U řeky vždy panuje dobrá nálada. Organizátoři dobrovolníkům zabezpečují materiál (lodě, rukavice, pytle, svačtinu) a v případě přespolních také nocleh (omezená kapacita). Jako odměnu a vzpomínku si (nejen) děti odnesou pěkný šátek s logem akce. Můžete přijít ráno přímo na akci, ale budeme rádi, když se předem přihlásíte, abychom s vámi počítali a vše potřebné zajistili.



Upřesnění sobotních srazů – 14. dubna 2012:

1. Ledč nad Sázavou, u Billy, v 9:00hod. (úsek okolí Ledče nad Sázavou)
2. Okrouhlice, pod novým mostem, v 9:30hod. (úsek Okrouhlice-Světlá nad Sázavou)
3. Perknov, u malé vodní elektrárny, v 9:00hod. (úsek Havlíčkův Brod-Okrouhlice) – odvoz z Okrouhlice zpět do Havlíčkova Brodu je zajištěn

Dále nám stále chybí skupinka dobrovolníků, která by se vydala vyčistit kdykoliv (podle svých možností) v týdnu od 10. do 14. dubna **levý břeh úseku Světlá nad Sázavou – Mrzkovice.**

Kontakt a další informace:

<http://www.kralovska-stezka.cz/cs/cista-reka-sazava/>

Martina Hupková

e-mail: martina.hupkova@seznam.cz

tel: +420 721 859 242